
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Научна делегација Српске Патријаршије завршила
посету Русији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25. фебруар 2026. Од 15. до 23. фебруара 2026. године уз
благослов Светог синода Српске Православне Цркве и уз помоћ Одељења за спољне црквене
послове Московске Патријаршије научна делегација Српске Патријаршије (СП) посетила је Русију.
У делегацији су били др Зоран Недељковић, директор Библиотеке Српске Патријаршије,
протојереј др Зоран Ранковић, и др А. Рашковић. 

Дана 16. фебруара делегација је посетила Државни историјски музеј (ДИМ), закључивши
споразум о сарадњи између Библиотеке СП и ове руске научне институције, посветивши три дана
проучавању српског рукописног наслеђа које се налази у колекцији ДИМ-а. 



 Дана 17. фебруара гости из Србије су посетили Савино-Сторожевски ставропигијални мушки
манастир, поклонивши се моштима Светог Саве Сторожевског и обишли знаменитости манастира.
Те вечери ходочасници су посетили Покровски ставропигијални мушки манастир, где су се
поклонили моштима Блажене Матроне Московске. 

Дана 18. фебруара З. Недељковић и А. Рашковић су посетили Тројице-Сергијеву лавру и
Московску духовну академију, где су се састали са П. А. Туркином, директором Библиотеке МДА. 

Увече 19. фебруара српска црквена и научна делегација стигла је у Санкт Петербург, где је током
наредна два дана водила разговоре са руководством Руске националне библиотеке и Библиотеке
Руске академије наука. У пратњи српских студената из Санктпетербуршке духовне академије
посетили су и Казањски сабор, Исакијевски сабор, Јованов ставропигијални женски манастир,
цркву Васкрсења Христовог (Спаса на Крви), капелу Блажене Ксеније Санктпетербуршке на
Смоленском гробљу и Петропавловску тврђаву. 

По повратку у Москву у недељу, 22. фебруара, српски научници су посетили цркву Светих
апостола Петра и Павла на Јаузи – Подворје Српске Православне Цркве, где је протојереј Зоран
Ранковић саслуживао са црквеним свештенством током Божанске литургије. 

 Дана 23. фебруара научна делегација СП отпутовала је у домовину. 

Током боравка у Москви београдске госте је пратио А. Ј. Хошев испред Секретаријата ОСЦП за
међуправославне односе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94059/
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